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Umfrage: 46 Prozent der jungen Briten finden Sport spannender als Sex

London, 26.02.2013, 14:54 Uhr

GDN - 46 Prozent der jungen Männer in Großbritannien finden Sport einer Umfrage zufolge aufregender als Sex. Wie der "Daily Star"
berichtet, steht Sex im Ranking des Marktforschungsunternehmens One Poll bei fast jedem zweiten Mann nur auf Platz zwei. 

Außerdem ergab die Umfrage unter 1.000 jungen Männern im Alter zwischen 18 und 34 Jahren, dass für eine Mehrheit das
gruseligste Erlebnis eine Achterbahnfahrt war. 12 Prozent gaben an, noch nie etwas Riskantes gemacht zu haben. Im Südwesten des
Vereinigten Königreichs leben der Studie zufolge die abenteuerlustigsten Männer: 47 Prozent gaben an, es gebe nichts, was sie für
ein wenig Nervenkitzel nicht tun würden. Dagegen wollen in Nordirland nur 14 Prozent einen Adrenalinrausch erleben. Zudem
scheuen sich 75 Prozent der befragten Männer vor echter Gefahr.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-8755/umfrage-46-prozent-der-jungen-briten-finden-sport-spannender-als-sex.html
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